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Rozpis rozpočtu a závazné ukazatele na rok 2026 

 

 

Vážený pane řediteli, 

 

podáváme Vám tímto souhrnné informace týkající se schváleného rozpočtu, investičního a 

odpisového plánu na rok 2026 a schváleného střednědobého výhledu rozpočtu na roky 2027 – 2028 

pro Vaši příspěvkovou organizaci.        

 

 

I. Rozpis rozpočtu příspěvkové organizace na rok 2026 – závazné ukazatele na rok 2026 

 

Zastupitelstvo města Teplice na svém zasedání dne 16. 12. 2025 Usnesením ZM  č. 110/25 bod 1) 

schválilo rozpočet statutárního města Teplice na rok 2026 dle varianty II předloženého návrhu a 

stanovilo závazné ukazatele rozpočtu pro rok 2026. 
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Pro příspěvkovou organizaci, Správa škol Teplice, Vrchlického 1/2483, Teplice, byly stanoveny 

závazné ukazatele rozpočtu na rok 2026 takto:  

 

Závazný ukazatel hodnota 

Příspěvek zřizovatele na provoz      28 377 780 Kč 

Objem prostředků na platy v absolutní výši      15 027 897 Kč 

 

Příspěvek zřizovatele na provoz bude příspěvkové organizaci poukazován čtvrtletně ve výši 

jedné čtvrtiny schváleného ročního objemu tohoto příspěvku.  

 

Finanční prostředky na účelové příspěvky budou v průběhu roku uvolňovány odborem 

školství magistrátu města (dále jen „OŠk“), a to na základě písemné žádosti ředitele 

příspěvkové organizace. Po ukončení realizace akce, na kterou byl poskytnut účelový 

příspěvek, musí být tento účelový příspěvek neprodleně vyúčtován, nejpozději však do 10. 12. 

2025 a nevyčerpané prostředky vrátit zpět na účet zřizovatele neprodleně s vyúčtováním, 

nejpozději však do konce měsíce, ve kterém bylo předloženo vyúčtování.   

 

Vymezení pojmu závazného ukazatele „objem prostředků na platy“ stanovila Rada města Teplice 

Usnesením RM č. 0692/20 ze dne 18. 9. 2020 tak, že do objemu prostředků na platy se zahrnují 

veškerá peněžitá plnění ze závislé činnosti poskytnutá ze strany zaměstnavatele formou platu a také 

vyplacené náhrady mzdy za dočasnou pracovní neschopnost, a to bez ohledu na to, zda se jedná o 

hlavní nebo vedlejší (hospodářskou) činnost příspěvkové organizace. Do objemu prostředků na 

platy se nezahrnují peněžitá plnění poskytovaná formou odměny za práci vykonanou na základě 

dohody a provedení práce nebo dohody o pracovní činnosti. 

 

Vámi předložený návrh rozpočtu na rok 2026 a rovněž střednědobý výhled rozpočtu na roky 2027 – 

2028 byly schváleny v navrhovaném znění.  

 

Schválený rozpočet je třeba rozúčtovat dle nákladových a výnosových účtů na jednotlivé položky. 

 

II. Odpisový plán a Investiční plán na rok 2026 

 

Rada města Teplice na své schůzi dne 21. 11. 2025 Usnesením RM č. 0838/25 bod 2) schválila 

odpisové a investiční plány příspěvkových organizací zřízených městem pro rok 2026 dle 

předložených návrhů v souladu s přílohou odpisové a investiční plány PO na rok 2026. 
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Vámi předložený odpisový plán a návrh investičního plánu byly schváleny v navrhovaném znění. 

Jako závazný ukazatel Vám byl předběžně stanoven odvod z příspěvku zřizovatele na odpisy 

budov ve výši  0 Kč. 

 

V případě ukončení realizace naplánovaných akcí, u nichž bylo schváleno v investičním plánu 

pokrytí z příspěvku zřizovatele na odpisy budov, je nezbytné doložit neprodleně vyúčtování tak, aby 

mohla být včas upravena výše odvodu z příspěvku na odpisy budov.   

 

Stanovený odvod z příspěvku na odpisy budov se provádí v souladu s Usnesením    RM č. 0848/10 

ze dne 10. 12. 2010, kterým rada města schválila termíny pro nařízené odvody zřizovateli, a to dvakrát 

ročně, v termínech k 25. 6. a 20. 12. rozpočtového roku, vždy ve výši jedné poloviny. 

 

Postup při změně závazných ukazatelů, postup při změně investičního plánu, postup při změně 

odpisového plánu na rok 2026 

 

Za důležité považujeme upozornit Vás na správné postupy při případném podávání  žádostí  o  změnu  

závazných  ukazatelů   schváleného  rozpočtu,   investičního   plánu  

a odpisového plánu, platných pro tento rok. Postupy, které byly stanoveny pro rok 2025, zůstávají 

nadále v platnosti v nezměněném znění i pro letošní rok. Pro připomenutí uvádíme, že se jedná se o 

následující postupy:  

 

 

1. Postup při změně závazných ukazatelů na rok 2026 

 

Při změně závazných ukazatelů se příspěvková organizace řídí „Pravidly pro plnění povinností ve 

věci rozpočtu (ročního plánu výnosů a nákladů) a střednědobého výhledu rozpočtu (střednědobého 

plánu výnosů a nákladů) pro příspěvkové organizace zřízené Statutárním městem Teplice“, 

schválenými Usnesením   RM č. 0606/17 ze dne 25. 8. 2017 (dále jen „Pravidla pro plnění povinností 

ve věci rozpočtu“).  

a) Požaduje-li příspěvková organizace změnu závazného ukazatele rozpočtu, předloží OŠk žádost 

o tuto změnu. Schválení změny závazného ukazatele v radě města je současně považováno za 

schválení změny rozpočtu příspěvkové organizace, a tato změna rozpočtu již nebude v radě 

města znovu projednávána.  
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b) Jakmile příspěvková organizace obdrží písemné oznámení o schválení změny závazného 

ukazatele, vypracuje změnu rozpočtu (vyplní formulář) „Změna rozpočtu příspěvkové 

organizace“, který je součástí Pravidel pro plnění povinností ve věci rozpočtu jako příloha. 

Změnu rozpočtu pak uveřejní na svých webových stránkách, formulář již OŠk nezasílá.   

 

 

 

2. Postup při změně investičního plánu na rok 2026 

 

Při změně investičního plánu postupuje příspěvková organizace podle „Pravidel pro čerpání fondu 

investic příspěvkovými organizacemi“, schválených Usnesením   RM č. 0623/22 ze dne 19. 8. 2022 

(dále jen „Pravidla pro čerpání fondu investic“). 

 

a) Požaduje-li příspěvková organizace změnu účelu schválené investiční akce, navýšení finančních 

prostředků na schválenou akci nebo schválení zcela nové akce, předloží žádost o změnu 

investičního plánu vždy předem, a to na vyplněném formuláři „Změna investičního plánu 

příspěvkové organizace na rok 2026“. 

 

b) Pouze v naléhavých a odůvodněných případech příspěvková organizace o souhlas nežádá, jen 

v souladu s Pravidly pro čerpání fondu investic o změně písemně informuje OŠk.  

 

 

3. Postup při změně odpisového plánu na rok 2026 

 

Změna schváleného odpisového plánu na rok 2026 se provádí na žádost příspěvkové organizace 

v termínech k 25. 6. 2026 a 20. 12. 2026.  Rozhodlo o tom zastupitelstvo města Usnesením ZM č. 

070/10 ze dne 24. 9. 2010, kterým bylo příspěvkovým organizacím uloženo předložit aktualizované 

odpisové plány ke schválení zřizovateli v uvedených termínech. Žádost o změnu odpisového plánu 

podává příspěvková organizace na vyplněném formuláři „Upravený odpisový plán účetních odpisů 

pro stanovení tvorby fondu investic“ a „Přehled změn odpisového plánu v I/II. pololetí 2026“. 

 

Formuláře pro zpracování změn investičního plánu a odpisového plánu byly součástí formulářů pro 

zpracování návrhu rozpočtu na rok 2026. Nicméně, pro přehlednost přikládáme složku všech 

nezbytných dokumentů týkajících se změn rozpočtu, investičního plánu a odpisového plánu na rok 

2026. 
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S pozdravem 

 

 

Mgr. Petr Kollár, MBA 

vedoucí odboru 

 

Přílohy: 

 

▪ Pravidla pro plnění povinností ve věci rozpočtu (ročního plánu výnosů             a nákladů) a 

střednědobého výhledu rozpočtu (střednědobého plánu výnosů      a nákladů) pro příspěvkové 

organizace zřízené Statutárním městem Teplice. 

▪ Pravidla pro čerpání fondu investic příspěvkovými organizacemi. 

▪ Složka dokumentů týkající se změn rozpočtu, investičního plánu a odpisového plánu pro rok 

2026, tj.: 

- změna rozpočtu příspěvkové organizace na rok 2026, 

- změna investičního plánu příspěvkové organizace na rok 2026, 

- přehled změn odpisového plánu v I/II. pololetí 2026, 

- upravený odpisový plán účetních odpisů pro stanovení tvorby fondu investic

  na rok 2026. 
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